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	ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
MUNICÍPIO DE SANTO AUGUSTO
PODER EXECUTIVO





JUSTIFICATIVA DE INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PÚBLICO 
TERMO DE FOMENTO/ ACORDO DE COOPERAÇÃO
PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PÚBLICO, COM VISTAS À FORMALIZAÇÃO DE PARCERIA, A SER EXECUTADA, POR MEIO DA CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTO AUGUSTO, E A ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL, INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE - IBRAMATE. 
O MUNICÍPIO DE SANTO AUGUSTO/RS, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob nº. 87.613.105/0001-02 com sede administrativa na rua Cel. Júlio Pereira dos Santos, 465 – Santo Augusto/RS, neste ato representado por sua Prefeita Municipal, Sra. LILIAN FONTOURA DEPIERE, brasileira, casada, inscrita no CPF n° 006.739.950-97, residente na Rua Mauricio Cardoso, Nº 132, Bairro Centro, em Santo Augusto/RS, CEP 98590-000, com fundamento no inciso II, do art. 31, combinado com o art. 32, da Lei Federal n° 13.019/2014, consoante o art. 16 e 17 do Decreto Municipal 4.228/2021, na legislação correlata e demais normas que regem a matéria, torna público o presente PROCESSO DE INEXIGIBILIDADE DE CHAMAMENTO PÚBLICO com vistas à formalização de parceria, por meio da celebração de Termo de Fomento, entre o Município de Santo Augusto e a Organização da Sociedade Civil, INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE - IBRAMATE, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ sob nº. 17.790.306.0001- 91, com sede administrativa na Rua Sete de Abril, Nº 930, Centro, Sala 1,  na cidade de Ilópolis - RS, representada pelo seu Presidente,  ALBERTO TOMELERO, brasileiro,  portador da Cédula de Identidade nº 8015312146/SSP/RS e CPF nº 193.815.490-87, residente e domiciliado nesta cidade de Santo Augusto (RS), doravante denominado de IBRAMATE, conforme finalidade e justificativas descritas neste, cujo inteiro teor poderá ser consultado no site www.santoaugusto.rs.gov.br.
I - DO OBJETO
O MUNICÍPIO se compromete a repassar ao INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE - IBRAMATE, a importância de até R$ 4.000,00 (quatro mil reais), a ser utilizada de acordo com o Plano de Trabalho, parte integrante desta justificativa. 
II- DA CARACTERIZAÇÃO DA DEMANDA E DA JUSTIFICATIVA
O Estado do Rio Grande do Sul, por intermédio da Secretaria da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural, vem de longa data firmando Termo de Colaboração com a IBRAMATE, de outro lado, o Município de Santo Augusto - RS, vem firmando convênios e termos de fomento e cooperação com várias Organizações da Sociedade Civil, e agora chegou a vez de realizar com a IBRAMATE.

O instituto foi fundado em 04 de janeiro de 2013, e busca juntar, sob uma única organização, os produtores de erva-mate e as indústrias ervateiras do Brasil, abrangendo todas as cidades produtoras, com destaque para os estados do Rio Grande do Sul, Santa Catarina, Paraná e Mato Grosso de Sul, maiores produtores, incluindo nossa honrosa cidade.
Com a entrada em vigor, para os Municípios, do chamado “Marco Regulatório – MROSC”, a partir de 2014, foi estabelecido um novo regime jurídico para as parcerias voluntárias, com ou sem transferência de recursos financeiros, entre a administração pública e as organizações da sociedade civil, em regime de mútua cooperação para a consecução de finalidades de interesse público.

Preliminarmente, a entidade colaboradora (parceira) é organização da sociedade civil, sem fins lucrativos, não remunera sua diretoria, nem sequer distribui lucros e/ou excedentes aos diretores, gestores ou associados, atendendo plenamente aos critérios estabelecidos no inciso I, alínea “a” do artigo 2° da Lei Federal n° 13.019/2014. Trata-se, também da ÚNICA entidade no “país” que poderá cumprir o objeto do Termo de Fomento ora apresentado, o que por si só, inviabiliza um certame decorrente de chamamento público.

A realização de TERMO DE FOMENTO com uma Organização da Sociedade Civil se justifica em razão da estrutura física já existente, bem como dos recursos humanos desta organização, e ainda, com relação ao fomento econômico e cultural ora apresentado, ou seja, viabilizar a participação do Município de Santo Augusto no desfile das Escolas de Samba, em Porto Alegre, no dia 04 de março, através da Academia de Samba Puro, que tem por tema a Erva-Mate, com o samba enredo "Caá Yari - Ouro Verde Tradição e Patrimônio Cultural dos Pampas”. 
O atendimento por meio de uma Organização da Sociedade Civil pode ser prestado com maior eficiência, sendo necessário desenvolver o presente projeto, considerando que pela primeira vez o tema ERVA-MATE será enredo em um desfile de Carnaval. Presente no polo ervateiro Celeiro-Missões, a planta símbolo do Rio Grande do Sul possui grande relevância na produção e/ou beneficiamento do município de Santo Augusto. Serão valorizados, com o desfile, todos os elos da cadeia produtiva de valor da erva-mate, fortalecendo e ampliando a cultura de nossas comunidades e dando visibilidade ao potencial turístico onde a erva-mate esta presente, afim de engajar novos consumidores aos produtos derivados da erva-mate.

Com estimativa de público de 30.000 pessoas em 2 dias de evento (3 e 4 de março), o desfile de carnaval é uma vitrine a céu aberto a todos os públicos, um novo conceito de publicidade, por meio de uma grande performance de criatividade, dança e alegria, onde evidenciaremos nossa história herdada dos indígenas e a diversidade de outros povos que se uniram a erva-mate, por meio do samba-enredo: Caá Yari - Ouro Verde Tradição e Patrimônio Cultural dos Pampas..
Assim, os valores repassados ao INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE - IBRAMATE, serão investidos da seguinte forma:

- R$ 4.000,00 (quatro mil reais), em um repasse único no mês de março/2023, valor o qual será utilizado para auxiliar no fomento cultural e econômico no Município de Santo Augusto, através da viabilização da participação de Santo Augusto no desfile das Escolas de Samba, em Porto Alegre, no dia 04 de março, através da Academia de Samba Puro, que tem por tema a Erva-Mate, com o samba enredo "Caá Yari - Ouro Verde Tradição e Patrimônio Cultural dos Pampas"; 
Conforme disposto nos artigos 64 e 65 da Lei Federal nº 13.019/2014, para gerar transparência e permitir o exercício do controle social e mais clareza acerca da aplicação dos recursos públicos, em parceria com as organizações da sociedade civil, dispõe que na etapa de parceria, desde a seleção até a prestação de contas, deverão ser registradas em uma plataforma eletrônica, permitindo a visualização por qualquer interessado.

III -  DOS RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS E FINANCEIROS
Os recursos destinados ao cofinanciamento do objeto da referida parceria ocorrerão por meio do Gabinete da Prefeita, conforme segue:

Órgão: 02 — GABINETE DO PREFEITO E UNIDADES CENTRAIS
Unidade Orçamentária: 001 — GABINETE DO PREFEITO
Função: 0028 — Encargos Especiais      

Subfunção: 845 — Outras Transferências     

Programa 010 — Administração governamental

Meta: 2.049 — PARCERIAS COM ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL
Recurso: 0001 Livre

Elementos da Despesas

3.3.3.50.41.00.00.00.00 —  Contribuições
IV- DA CONCLUSÃO
Diante de todo o exposto, verificamos que é justificável a INEXIGIBILIDADE DO CHAMAMENTO PÚBLICO para a formalização de Termo de Fomento entre a Prefeitura Municipal de Santo Augusto e o INSTITUTO BRASILEIRO DA ERVA-MATE - IBRAMATE, tendo em vista ser o único instituto do Brasil atrelado a desenvolver as atividades ora apresentadas via Plano de Trabalho, a fim garantir o fomento econômico e cultural correlacionado a Erva-mate  junto ao Município de Santo Augusto, promovendo e incentivando a colaboração da sociedade e relevante interesse público, conforme preconiza o inciso II, do art. 31, combinado com o art. 32, da Lei Federal n° 13.019/2014, consoante ao art. 16 e 17 do Decreto Municipal 4.228/2021, que regulamentou a Lei Federal 13.019/2014 no Município de Santo Augusto/RS.
Em atendimento ao §2°, do art. 32, da Lei Federal n°. 13.019/2014, fica estabelecido o prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação deste, para eventual impugnação.






Santo Augusto-RS, 28 de fevereiro de 2023.

Lilian Fontoura Depiere,
Prefeita Municipal de Santo Augusto.
Carla Sabrina Anziliero Amaral Tomelero,

Assessora Jurídica,

OAB/RS 64.439.
Rua Cel. Júlio Pereira dos Santos, 465 – Fone: (55) 3781 – 4368 – e-mail: gabinete@santoaugusto.rs.gov.br – CEP: 98.590-000 – Santo Augusto – RS

“Use máscara, álcool gel e evite aglomerações. Santo Augusto contra a covid-19”
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